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平成 年 月 日
保護者 様 八代市立泉第八小学校長 米 多 等

保護者の思い実態調査（アンケート）のご協力依頼について

寒冷の候、保護者のみなさまには益々ご健勝のことと存じます。
さて泉第八小学校では、お子さまへの教育効果を高めていく取組の一つとしまして、今回、学校に対する保護者の率直

な思いや願いの実態を把握し、今後に生かした教育活動を進めたいと思います。以下のアンケートに、本校に在籍してい
るお子さま一人一人について無記名にてお答えいただき、配布しました封筒をノリづけの上、来る２月 日（ ）までに
お子さまを通じて直接、永松教頭へ提出いただきますようにお願いします。

※ 次の質問について、Ａ～Ｄまでのどれか一番近いものに○をつけてください。
Ａ：はい、良い、すべて・・する Ｂ：だいたい良い、ときどきする
Ｃ：あまり良くない、ほとんど・・ない Ｄ：いいえ、悪い

お子さまの在籍は、（ ）年 アンケート記入者は、（ 父 ・ 母 ・ その他 ）

ＮＯ 質 問 項 目 ○ つ け

１ 学校だより「轟とどろ」は、子どもの教育活動を知る上で役に立っていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２ 学級だよりに目を通していますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

３ 学校は、電話への受け答えや来校者への対応を適切にしていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

４ 学校は、いじめや不登校等について適切に対応してくれると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

５ 学校は、子どもの生命や人権を尊重する意識や態度をよく育てていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

６ 学校は、保護者の期待に十分応えていると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

７ 学校全体で、子ども一人一人について共通理解していると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

８ お子さまの悩み等について、学校に何でも相談できますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

９ 通知表は、学校での子どもの様子を分かりやすく伝えていると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１０ （授業を参観されて）クラスの子どもは、生き生きと授業を受けていると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１１ （ 〃 ）クラスの子どもは、内容を十分理解していると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１２ （ 〃 ）クラスの子どもは、自分の考えをきちんと発表していますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１３ 担任は、あなたのお子さまのことをよく理解していると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１４ 教職員は、子どもや保護者等に対して、きちんとした挨拶をしていると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１５ 教職員による部活指導を実施していますが、進め方などについてどう思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１６ お子さまは、毎日、学校に行くのを楽しみにしていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１７ お子さまは、学校であったことや友達のことについて家でよく話をしますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１８ お子さまは、家庭学習の習慣が身についていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１９ お子さまは、自立への生活習慣(早寝早起き･片づけ等)が身についていると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２０ あなたは、テレビを消して親子での会話など、ふれあいの時間を確保していますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２１ あなたは、お子さまの勉強内容や友達関係についてよく把握していると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２２ あなたは、話し合いで家族の役割分担を決め、子どもに毎日実行させていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２３ あなたは、悩んだときに相談できる人づき合いをされていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２４ あなたは、職場や家庭でのストレスを生じたとき、その解消に努めていますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２５ あなたは、地域行事やＰＴＡ行事等に積極的に取り組んでいると思いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

教育活動への思いや願い等がありましたら・・（記入欄の不足の場合は裏面にご記入下さい。）


